B\

Markiere die adverbiale Bestimmung des Grundes

v
©
64)( |(\.°

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Aufgrund des starken Regens ist der Spielplatz heute schlecht besucht.
Philipp kaufte ein neues Fahrrad fir seine ausgiebigen Radtouren.
Die Schokolade ist aufgrund der hohen Temperatur geschmolzen.
Die Blumen sind wegen des fehlenden Wassers verwelkt.

Sie kaufte sich ein neues Kleid fur die Hochzeit.

Tim kann wegen der Hausaufgaben nicht zur Party kommen.

Die Kinder sind wegen der bevorstehenden Uberraschung aufgeregt.
Ich esse Obst aufgrund seiner gesunden Eigenschaften.

Die Schiilerin ist wegen des bevorstehenden Auftritts aufgeregt.
Wegen des fehlenden Wassers verwelkten alle Blumen.

Hannah lernt Franzdsisch fur ihr Auslandssemester in Paris.

Aufgrund des Sturms ist der Baum umgefallen.

Aufgrund des vollen Speichers reagiert der Computer verzégert.

Fir ihr Studium lernte sie die deutsche Sprache.

Er trinkt Tee fur seine Gesundheit.

Sophie kaufte ein neues Klavier fur ihre Musikkarriere.

Lisa kaufte sich ein neues Paar Schuhe fir ihr Date.

Er ist mide wegen der langen Arbeit.

Sie lacht wegen des lustigen Films.

Die Schilerin ist wegen des bevorstehenden Vortrags nervos.
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